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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 1 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Дати визначення собівартості. 

2.Що називають собівартістю перевезень? 

 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Первинною ланкою у структурі національної економіки є:  

а) сукупність юридичних осіб;  

б) підприємство;  

в) сукупність індивідуумів.  

 

2. Підприємство набуває прав юридичної особи з дня:  

а) укладання і підписання установчих документів;  

б) відкриття розрахункового рахунку в банку;  

в) державної реєстрації.  

 

3. Підприємство втрачає права юридичної особи і вважається ліквідованим з моменту:  

а) втрати власної печатки;  

б) виключення з державного реєстру;  

в) створення ліквідаційної комісії.  

 

4. Суб’єктами підприємницької діяльності можуть бути:  

а) юридичні особи різних форм власності;  

б) правоздатні та дієздатні громадяни України та іноземці, колективи громадян, об’єднання 

громадян, індивідуальні, сімейні та інші типи й категорії підприємств, створення яких не 

суперечить законодавчим актам України;  

в) правильної відповіді немає.  

 

5. Чинники мікросередовища:  

а) прямо впливають на діяльність підприємства;  

б) опосередковано впливають на діяльність підприємства;  

в) не мають ніякого впливу на діяльність підприємства.   

 

Задача.  
Визначити чисельність робітників, якщо: випущено виробів А 4000 од., Б – 10000 од.  

Норма часу на одиницю продукції на виріб А – 6 год, виріб Б – 5,5 год. Процент виконання 

норм – 112 %. Невиходи на роботу – 10 %. Рік містить 258 робочих дні, режим роботи – 1 

зміна, тривалість зміни – 8 год. 
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Варіант 2 

Розкрити теоретичне питання. 

1. В чому особливості транспорту як галузі матеріального виробництва? 

2. Які функції виконує транспорт? 

 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Постійне спостереження зовнішнього середовища дозволяє проаналізувати:  

а) економічний механізм виникнення кризового стану підприємства;  

б) еволюцію застосовуваних на підприємстві технологій;  

в) зростання продуктивності праці допоміжних робітників.  

 

2. Економічне сканування зовнішнього середовища – це:  

а) дослідження змін макроекономічних показників галузі і конкуренції у ній;  

б) оцінка політичної ситуації на рівні країни, регіону;  

в) дослідження розвитку НТП, принципових технологічних і технологічних нововведень. 

 

3. Управління – це:  

а) процес поєднання ресурсів для досягнення поставленої мети;  

б) процес поєднання форм діяльності для досягнення поставленої мети;  

в) процес поєднання суб’єктів для досягнення поставленої мети.  

 

4. Розрізняють такі функції управління:  

а) централізація, аналіз, систематизація та прогноз;  

б) планування, організація, директування та контроль;  

в) обґрунтування, порівняння, діагностика та відтворення.  

 

5. Рентабельність виробничих фондів підприємства визначається як:  

а) відношення валового прибутку до величини сукупних активів;  

б) відношення загальної суми прибутку підприємства за усіма видами діяльності до 

оподаткування до середньорічної вартості основних виробничих фондів та оборотних 

коштів;  

в) відношення чистого прибутку до власного капіталу підприємства.  

 

Задача. 

Визначити продуктивність праці працівників автопідприємства в грошових, натуральних та 

умовно-натуральних одиницях (1 працівника,1 водія, 1 ремонтного робітника) за такими 

даними: 

середньооблікова кількість працівників Чсо=250 осіб, 

                        в т.ч. водіїв                          Чв=120 осіб, 

                               ремонтних робітників Чрр=50 осіб; 

обсяг перевезень  Q=800 тис. т; транспортна робота Р=1500 тис. ткм; обсяг доходів ВД= 1 

млн грн, приведений пробіг автомобілів L=20 000 тис. км 
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Варіант 3 

 

Розкрити теоретичне питання. 

1.Дати визначення підприємства. 

2. Які є види підприємств залежно від форм власності? 

 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Що мають на увазі під ліквідністю підприємства?  

а) підприємство знаходиться у стані банкрутства, швидкої ліквідації;  

б) спроможність підприємства оперативно перетворити свої активи у сплачені засоби для 

оплати поточних зобов’язань;  

в) спроможність підприємства перетворити свої активи у платіжні засоби для ліквідації 

заборгованості з заробітної плати та довготермінових зобов’язань.  

 

2. Кількість сировини, перероблюваної за добу, визначає:  

а) асортиментну позицію;  

б) виробничу потужність підприємства окремих галузей;  

в) рівень конкурентного статусу підприємства. 

 

3. Спеціалізація виробництва являє собою:  

а) зміцнення позицій підприємства;  

б) суспільну форму поділу праці;  

в) швидке оновлення асортименту продукції. 

 

4. Оцінка основних фондів являє собою:  

а) грошове вираження їх вартості;  

б) забезпечення виживання підприємства на ринку;  

в) мотивацію до діяльності працівників.  

 

5. Необхідність оцінки основних фондів визначається:  

а) співвідношенням національної та іноземної грошових одиниць;  

б) потребами обчислення загального обсягу фондів, їх динаміки та структури, розрахунку 

економічних показників діяльності підприємства;  

в) ринковим середовищем підприємства.  

 

Задача. 

Визначити собівартість перевезень  пасажирів , якщо  за період було перевезено 500 тис. 

пас, а витрати на оплату праці працівників автопідприємства  складають 110 тис. грн., 

матеріальні витрати 300 тис. грн., амортизаційні відрахування 150 тис. грн. 
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Варіант 4 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Що називається основними фондами? 

2. Що практично відносять до основних виробничих фондів? 

 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. За правовим статусом і формою господарювання підприємства класифікуються на:  

а) комерційні, некомерційні;  

б) одноосібні, кооперативні, орендні, господарські товариства;  

в) приватні, колективні, комунальні, державні;  

г) лізингові, промислові, банківські, торговельні, страхові.  

 

2. Корпорація – це:  

а) договірне об’єднання господарюючих суб’єктів на основі інтеграції їх науково-технічних, 

виробничих та комерційних інтересів, з делегуванням окремих повноважень 

централізованого регулювання діяльності кожного учасника;  

б) найпростіша форма договірного об’єднання підприємств (фірм, компаній, організацій) з 

метою постійної координації господарської діяльності;  

в) форма статутних об’єднань підприємств, що характеризується єдністю власності і 

контролю;  

г) договірне об’єднання підприємств переважно однієї галузі для здійснення спільної 

комерційної діяльності регулювання збуту виготовлюваної продукції. 

 

3. Управління – це:  

а) процес поєднання ресурсів для досягнення поставленої мети;  

б) процес поєднання форм діяльності для досягнення поставленої мети;  

в) процес поєднання суб’єктів для досягнення поставленої мети.  

 

4. Розрізняють такі функції управління:  

а) централізація, аналіз, систематизація та прогноз;  

б) планування, організація, директування та контроль;  

в) обґрунтування, порівняння, діагностика та відтворення. 

5. До основних напрямів науково-технічного прогресу у промисловості не належать:  

а) комплексна механізація та автоматизація;  

б) комп’ютеризація;  

в) хімізація.  

 

Задача. 

Підприємство придбало новий токарний станок вартістю 50 тис. грн., який буде випускати 

щороку 60 тис. виробів із собівартістю  2 грн. Ціна одного виробу 2,5 грн. Нормативний 

строк служби станка 5 років. Обчислити економічний ефект від використання у виробництві 

нового обладнання. 
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Варіант 5 

Розкрити теоретичне питання. 

1.Що називають нематеріальними ресурсами? 

2.Дати характеристику об’єктам промислової власності. 

 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Сукупність дій та заходів громадян, юридичних осіб, держави щодо реалізації інвестиції 

являє собою:  

а) пошук шляхів диверсифікації;  

б) пошук шляхів виходу з кризового стану;  

в) інвестиційну діяльність підприємства. 

 

2. До промислово-виробничого персоналу належать:   

а) керівники;   

б) спеціалісти;   

в) працівники медпункту заводу;   

г) службовці;   

д) робітники;   

е) вихователі гуртожитку заводу. 

 

3. Рівень продуктивності праці характеризують:   

а) фондовіддача і фондомісткість;   

б) виробіток на одного працюючого;   

в) трудомісткість продукції;   

г) фондоозброєність праці;  

д) прибуток.   

 

4. Продуктивність праці вимірюється показниками:   

а) натуральними;   

б) вартісними;  

в) трудовими;   

г) трудовими, натуральними, вартісними. 

 

5. Планування на період від одного до п’яти років – це:  

а) короткострокове планування;  

б) середньострокове планування;  

в) довгострокове планування;  

г) стратегічне планування.  

 

Задача.  
Визначити чисельність робітників, якщо: випущено виробів А 4000 од., Б – 10000 од.  

Норма часу на одиницю продукції на виріб А – 6 год, виріб Б – 5,5 год. Процент виконання 

норм – 112 %. Невиходи на роботу – 10 %. Рік містить 258 робочих дні, режим роботи – 1 

зміна, тривалість зміни – 8 год. 
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Варіант 6 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Як класифікуються оборотні кошти підприємства? 

2. Які є методи нормування оборотних засобів? 

 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Суб’єктами підприємницької діяльності можуть бути:  

а) юридичні особи різних форм власності;  

б) правоздатні та дієздатні громадяни України та іноземці, колективи громадян, 

об’єднання громадян, індивідуальні, сімейні та інші типи й категорії підприємств, 

створення яких не суперечить законодавчим актам України;  

в) правильної відповіді немає. 

 

2. Вкажіть функції управління підприємством:  

а) планування;  

б) розвиток;  

в) організація;  

г) мотивація;  

д) дослідження.  

 

3. Ринкові відносини сформувалися внаслідок:  

а) формування корпоративної культури;  

б) загострення демографічної ситуації;  

в) суспільного розподілу праці. 

 

4. Під сегментацією ринку розуміють:  

а) його поділ на складові частини;  

б) формування маловитратного виробництва;  

в) підвищення рівня добробуту населення.  

 

5. До основних шляхів підвищення економічної безпеки належать:  

а) закриття низькорентабельних та збиткових підприємств; підвищення продуктивності 

праці; запровадження ресурсозберігаючих технологій;  

б) створення баз відпочинку для працівників підприємства;  

в) формування позитивного іміджу підприємства на ринку. 

 

Задача. 
Підприємство придбало новий токарний станок вартістю 50 тис. грн., який буде випускати 

щороку 60 тис. виробів із собівартістю  2 грн. Ціна одного виробу 2,5 грн. Нормативний 

строк служби станка 5 років. Обчислити економічний ефект від використання у виробництві 

нового обладнання. 
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ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 7 

Розкрити теоретичне питання. 

1.Що розуміють під інвестиційною діяльністю? 

2.Назвіть об’єкти інвестиційної діяльності. 

 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Що є продукцією транспорту? 

А. Виробництво матеріальних послуг. 

Б.Переміщення товарів за допомогою залізниць, літаків, автомобілів. 

В.Надання послуг з доставки пасажирів до місць проживання і роботи. 

Г. Переміщення в часі і просторі вантажів та людей. 

 

2.Який вид транспорту має найбільшу провізну здатність? 

А.Залізничний.  

Б.Автомобільний.  

В. Водний.  

Г. Повітряний. 

3.Який вид транспорту має найнижчу собівартість перевезень нафтопродуктів? 

А.Залізничний.  

Б.Водний.  

В.Трубопровідний.  

Г.Автомобільний. 

 

4.Які основні переваги автомобільного транспорту?        

А.Низька собівартість перевезень вантажів, комфортабельність перевезення пасажирів, 

висока продуктивність праці, маневреність. 

Б.Високі маневреність, провізна здатність, швидкість доставки вантажів та пасажирів, 

невелика собівартість перевезень на короткі відстані. 

В.Мобільність, швидкість обслуговування, невисока вартість навантажувально-

розвантажувальних робіт. 

Г.Всі відповіді правильні. 

 

5.В чому сутність економічних проблем на транспорті? 

А.Зростання цін на пальне, використання старого рухомого складу, перехід до ринку. 

Б.Високий коефіцієнт перевезення, проблеми переходу до ринку, перенасичення ринку. 

В.Ефективність перевезення, зростання доходів через зростання тарифів. 

Г.Всі відповіді правильні. 

 

Задача.  
Визначити собівартість перевезень  пасажирів , якщо  за період було перевезено 500 тис. 

пас, а витрати на оплату праці працівників автопідприємства  складають 110 тис. грн., 

матеріальні витрати 300 тис. грн., амортизаційні відрахування 150 тис. грн. 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 8 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Дати визначення виробничим кадрам. 

2. Перелічити та охарактеризувати категорії персоналу АТП. 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. В чому економічна сутність основних фондів? 

А. Це частина засобів виробництва, які беруть участь в одному виробничому циклі, 

змінюючи при цьому свою речову форму, і переносять свою вартість на вартість готової 

продукції одразу і повністю. 

Б. Це сукупність всіх засобів виробництва, які беруть участь у виробництві           

підприємства. 

В. Це частина засобів виробництва, які беруть участь у процесі виробництва тривалий 

період, зберігаючи при цьому натуральну форму і властивості, а також переносять свою 

вартість на вартість готової продукції частинами за мірою зносу. 

Г. Це об’єкти засобів виробництва, які коштують менше 2500 грн за одиницю та терміном 

використання більше одного року. 

 

2. Що з переліченого можна віднести до основних виробничих фондів? 

А. Будівлі, споруди, транспортні засоби, обладнання. 

Б. Ідальні, медпункти, будинки відпочинку. 

В. Автомобільні дороги, підїздні шляхи. 

Г. Правильної відповіді немає. 

 

3.   Що з переліченого відносять до активної частини основних виробничих фондів? 

А. Транспортні засоби, обладнання, інструмент. 

Б. Будівлі, споруди, передавальні пристрої. 

В. Запасні частини, ремонтні матеріали, МШП. 

Г. Механізми, спецодяг, шини. 

 

4.   Показниками використання рухомого складу є: 

А. Коефіцієнт екстенсивного використання. 

Б. Коефіцієнт зносу. 

В. Коефіцієнт інтенсивного використання. 

Г. Коефіцієнт інтегрального завантаження. 

 

5.   Залишкова вартість основних виробничих фондів – це: 

А. Їх фактична вартість на момент введення в дію або купівлі. 

Б. Різниця між первісною вартістю та вартістю зносу. 

В. Вартість відтворення основних фондів у сучасних усовах. 

Г. Їх вартість у новому неспрацьованому стані. 

 

Задача.  
Визначити суму прибутку від операційної діяльності автопідприємства та рівень 

рентабельності перевезень, якщо доходи його склали 1000 тис. грн., витрати на виконання 

перевезень 700 тис. грн. 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 9 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Які є види цін? 

2. Що розуміють під ціною? 

Дати відповідь на тестові питання. 

1.    В чому економічна сутність оборотних фондів? 

А. Це частина засобів  виробництва, які беруть участь в одному виробничому  циклі, 

змінюючи при цьому свою речову форму, і переносять свою вартість навартість готової 

продукції одразу і повністю. 

Б. Це частина засобів виробництва, які беруть участь в процесі виробництва тривалий період, 

зберігаючи при цьому свою натуральну форму і властивості, а також переносять свою 

вартість на вартість готового продукту частинами. 

В. Це частина засобів виробництва, яка характеризує максимально можливий обсяг 

виробництва. 

Г. Це засоби виробництва, які коштують більше 2500 грн за одиницю і терміном служби 

менше 1 року. 

 

2.       Що складає найбільшу питому вагу у вартості обротних фондів АТП? 

А. Виробничі запаси. 

Б. Незавершене виробництво. 

В. Витрати майбутніх періодів. 

Г.  Залишки готової продукції на складі. 

 

3.       До фондів обігу відносять: 

А. Готівку в касі. 

Б. Грошові кошти в розрахунках.  

В. Грошові кошти на розрахунковому рахунку в банку.   

Г. Дебіторську заборгованість. 

 

4.     До нормативу запасу в днях включають: 

А. Підготовчий та технологічний запас.  

Б. Страховий запас.  

В. Транспортний  запас.  

Г. Всі разом. 

 

5.Який вид транспорту має найбільшу провізну здатність? 

А.Залізничний.  

Б.Автомобільний.  

В. Водний.  

Г. Повітряний. 

Задача.  

Визначити суму вивільнених з обороту оборотних засобів, якщо річна сума доходів 

підприємства складає 1500 тис. грн., середньорічна вартість оборотних засобів 300 тис. грн., 

число днів прискорення -2. 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 10 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Від дії яких факторів залежать транспортні витрати? 

2. Які фактори обумовили розвиток транспорту? 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Необхідність оцінки основних фондів визначається:  

а) співвідношенням національної та іноземної грошових одиниць;  

б) потребами обчислення загального обсягу фондів, їх динаміки та структури, розрахунку 

економічних показників діяльності підприємства;  

в) ринковим середовищем підприємства.  

 

2. Управління – це:  

а) процес поєднання ресурсів для досягнення поставленої мети;  

б) процес поєднання форм діяльності для досягнення поставленої мети;  

в) процес поєднання суб’єктів для досягнення поставленої мети.  

 

3. Ринкові відносини сформувалися внаслідок:  

а) формування корпоративної культури;  

б) загострення демографічної ситуації;  

в) суспільного розподілу праці. 

 

4. Що з переліченого можна віднести до основних виробничих фондів? 

А. Будівлі, споруди, транспортні засоби, обладнання. 

Б. Ідальні, медпункти, будинки відпочинку. 

В. Автомобільні дороги, підїздні шляхи. 

Г. Правильної відповіді немає. 

 

5.  Що складає найбільшу питому вагу у вартості обротних фондів АТП? 

А. Виробничі запаси. 

Б. Незавершене виробництво. 

В. Витрати майбутніх періодів. 

Г.  Залишки готової продукції на складі. 

 

Задача.  

Визначити продуктивність праці працівників автопідприємства в грошових, 

натуральних та умовно-натуральних одиницях (1 працівника,1 водія, 1 ремонтного 

робітника) за такими даними: 

середньооблікова кількість працівників Чсо=250 осіб, 

                        в т.ч. водіїв                          Чв=120 осіб, 

                              ремонтних робітників Чрр=50 осіб; 

обсяг перевезень  Q=800 тис. т; транспортна робота Р=1500 тис. ткм; обсяг доходів ВД= 1 

млн грн, приведений пробіг автомобілів L=20 000 тис. км. 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 11 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Дати визначення собівартості. 

2.Що називають собівартістю перевезень? 

Дати відповідь на тестові питання. 

1.    В чому економічна сутність оборотних фондів? 

А. Це частина засобів  виробництва, які беруть участь в одному виробничому  циклі, 

змінюючи при цьому свою речову форму, і переносять свою вартість навартість готової 

продукції одразу і повністю. 

Б. Це частина засобів виробництва, які беруть участь в процесі виробництва тривалий період, 

зберігаючи при цьому свою натуральну форму і властивості, а також переносять свою 

вартість на вартість готового продукту частинами. 

В. Це частина засобів виробництва, яка характеризує максимально можливий обсяг 

виробництва. 

Г. Це засоби виробництва, які коштують більше 2500 грн за одиницю і терміном служби 

менше 1 року. 

 

2.   Залишкова вартість основних виробничих фондів – це: 

А. Їх фактична вартість на момент введення в дію або купівлі. 

Б. Різниця між первісною вартістю та вартістю зносу. 

В. Вартість відтворення основних фондів у сучасних усовах. 

Г. Їх вартість у новому неспрацьованому стані. 

 

3.Які основні переваги автомобільного транспорту?        

А.Низька собівартість перевезень вантажів, комфортабельність перевезення пасажирів, 

висока продуктивність праці, маневреність. 

Б.Високі маневреність, провізна здатність, швидкість доставки вантажів та пасажирів, 

невелика собівартість перевезень на короткі відстані. 

В.Мобільність, швидкість обслуговування, невисока вартість навантажувально-

розвантажувальних робіт. 

Г.Всі відповіді правильні. 

 

4. Продуктивність праці вимірюється показниками:   

а) натуральними;   

б) вартісними;  

в) трудовими;   

г) трудовими, натуральними, вартісними. 

 

5. Під сегментацією ринку розуміють:  

а) його поділ на складові частини;  

б) формування маловитратного виробництва;  

в) підвищення рівня добробуту населення.  

Задача. 
Визначити суму прибутку від операційної діяльності автопідприємства та рівень 

рентабельності перевезень, якщо доходи його склали 1000 тис. грн., витрати на виконання 

перевезень 700 тис. грн. 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 12 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Дати визначення виробничим кадрам. 

2. Перелічити та охарактеризувати категорії персоналу АТП. 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Виробничі кадри АТП – це: 

А. Робітники і службовці.  

Б. Основні і допоміжні робітники.  

В. Робітники, службовці, спеціалісти та управлінський персонал.  

Г. Водії, ремробітники, диспетчери, бухгалтери, двірники. 

 

2.   Чисельність водіїв визначається за такою формулою: 

А. Чв= Тзаг/ (Фрч×Кпп).  

Б. Чв=(Тпз+Тмо)×АДе×Кзм/60.  

В.Чв=(АГе+АГпз)/Фрч. 

Г. Чв=ВД/ПП 

 

3.   Продуктивність праці визначається: 

А. Натуральних, умовно-натуральних, вартісних та нормативних показниках.       

Б.  Планових, фактичних і нормативних показниках. 

В.  Індивідуальних та загальних показниках. 

 

4.До виробничої собівартості включають: 

А. Витрати на оплату праці та соціальні заходи. 

Б. Матеріальні витрати. 

В. Амортизацію ОВФ та нематеріальних активів. 

Г. Інші витрати, пов’язані з операційною діяльністю. 

 

5.   Калькуляційними одиницями на транспорті є: 

А. Тонна пального.  

Б. Тонно-км та пас-км.   

В. Км пробігу.  

Г.  Пасажир. 

 

Задача. 

Визначити чисельність робітників, якщо: випущено виробів А 4000 од., Б – 10000 од.  

Норма часу на одиницю продукції на виріб А – 6 год, виріб Б – 5,5 год. Процент виконання 

норм – 112 %. Невиходи на роботу – 10 %. Рік містить 258 робочих дні, режим роботи – 1 

зміна, тривалість зміни – 8 год. 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 13 

Розкрити теоретичне питання. 

1.Які є види об’єднань підприємств? 

2. Дати визначення підприємництву. 

Дати відповідь на тестові питання. 

1.    Заробітна плата працівника складається з: 

А. Основної і додаткової.  

Б. Основної, додаткової і тарифної.  

В. Основної, додаткової, заохочувальних та компенсаційних виплат. 

Г.  Погодинної і відрядної. 

       

2.    Відрахування на соціальні заходи для підприємств автомобільного транспорту 

складають: 

А. 36,3     

Б. 37,66     

В. 3,6    

Г. 88,1572 

 

3. Інноваційний процес вимагає:  

а) цілеспрямованого фінансування нових технологій та виробництва нових наукомістких 

виробів; 

б) збільшення частки власного капіталу підприємства;  

в) розширення кооперування виробництва.  

 

4.Які основні переваги автомобільного транспорту?        

А.Низька собівартість перевезень вантажів, комфортабельність перевезення пасажирів, 

висока продуктивність праці, маневреність. 

Б.Високі маневреність, провізна здатність, швидкість доставки вантажів та пасажирів, 

невелика собівартість перевезень на короткі відстані. 

В.Мобільність, швидкість обслуговування, невисока вартість навантажувально-

розвантажувальних робіт. 

Г.Всі відповіді правильні. 

 

5. Науково-технічний прогрес означає:  

а) розвиток споріднених галузей;  

б) безперервний взаємообумовлений процес розвитку науки і техніки;  

в) розширення диверсифікації виробництва.  

 

Задача. 

За звітний період випущено 576000 виробів при чисельності 2300 осіб. У наступному році 

планується випустити 835000 виробів при збільшенні чисельності на  20 %. Визначити 

зростання та показники продуктивності праці у звітному і плановому періодах. 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 14 

Розкрити теоретичне питання. 

1.Що розуміють під інвестиційною діяльністю? 

2.Назвіть об’єкти інвестиційної діяльності. 

Дати відповідь на тестові питання. 

1.  Які ціни з перелічених діють на автомобільному транспорті: 

А. Договірні тарифи на перевезення вантажів. 

Б. Фіксовані тарифи на міських пасажирських перевезеннях. 

В. Зовнішньоторговельні ціни. 

Г. Відпускні ціни на продукцію. 

 

2.   Тарифи на перевезення включають: 

А. Виробничу собівартість.  

Б. Адміністративні витрати.  

В. Витрати на збут. 

Г. Прибуток і ПДВ. 

 

3.Інвестування – це: 

А. Вкладення коштів у поточні витрати. 

Б. Виробничі капітальні вкладення. 

В. Процес вкладення капіталу. 

Г. Всі відповіді правильні. 

       

4.   Абсолютна економічна ефективність визначається такими показниками: 

А. Коефіцієнтом економічної ефективності та періодом окупності капіталовкладень. 

Б. Зведеними витратами . 

В. Коефіцієнтом прибутковості та строком окупності капіталовкладень. 

Г. Правильні відповіді А і В. 

 

5.  Інноваціями можуть бути: 

А. Новий товар.  

Б. Нова технологія.  

В. Реорганізація структури управління. 

Г. Прийняття  закону. 

 

Задача. 

Визначити суму вивільнених з обороту оборотних засобів, якщо річна сума доходів 

підприємства складає 1500 тис. грн., середньорічна вартість оборотних засобів 300 тис. грн., 

число днів прискорення -2. 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

Завдання контрольної роботи 

з дисципліни 

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Варіант 15 

Розкрити теоретичне питання. 

1. Які є види цін? 

2. Що розуміють під ціною? 

Дати відповідь на тестові питання. 

1. Що називається прибутком? 

А. Виручка.  

Б. Дохід.  

В. Різниця між виручкою та витратами.  

Г. Податок. 

 

2. Рентабельність перевезень – це: 

А. Абсолютний показник ефективності  роботи підприємства. 

Б. Відносний показник ефективності роботи підприємства. 

В. Відношення прибутку до витрат на перевезення. 

Г.  Відношення витрат до прибутку від перевезень. 

 

3. Ознаки, за якими підприємства належать до групи малих підприємств:  

а) розмір статутного фонду;  

б) розмір отримуваного прибутку;  

в) чисельність працюючих;  

г) розмір валового доходу за рік.  

 

4. Схема об’єднання підприємств, що працюють у системі взаємовигідних партнерських 

відносин, при яких відбувається передача на платній основі торгової марки, технології або 

лінії виробництва, називається:  

а) лізингом;  

б) факторингом;  

в) франчайзингом;  

г) опціоном.  

 

5. За правовим статусом і формою господарювання підприємства класифікуються на:  

а) комерційні, некомерційні;  

б) одноосібні, кооперативні, орендні, господарські товариства;  

в) приватні, колективні, комунальні, державні;  

г) лізингові, промислові, банківські, торговельні, страхові.  

 

Задача.  

За звітний період випущено 576000 виробів при чисельності 2300 осіб. У наступному році 

планується випустити 835000 виробів при збільшенні чисельності на  20 %. Визначити 

зростання та показники продуктивності праці у звітному і плановому періодах. 


